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Zadanie 26. Rozwiaz réwnanie

dX; = Xedt + dW;.
Wskazéwka: Pomnoz obie strony réwnania przez czynnik catkujacy e~! i poréwnaj z d (e "t X;).
Zadanie 27. Rozwiaz rownanie

dXt = /,LXtdt + O'th, o, o eR.

Zadanie 28. Rozwiaz réwnanie

dX; = rdt + a Xy dWy, r,a€eR.
Wskazéwka: Pomnoz obie strony réwnania przez czynnik catkujacy F; = exp (—aW; + 3a2t).
Zadanie 29. Pokaz, ze rozwiazaniem ogoélnego réwnania liniowego

dX; = (o + B Xy) dt + (v + 6:.X,) AWy
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Wskazowka:

1. Najpierw znajdz rozwigzanie réwnania w przypadku, gdy oy =01 v = 0.
2. W przypadku ogdlnym rozwigzania szukamy w postaci: X; = U;V;, gdzie

dUt == BtUtdt + (StUtth, UO == 1
d‘/t = atdt + btth, % = Xo.

Zadanie 30. Korzystajac z zadania 29, rozwiaz réwnania
1. dXt = (8 - Xt)dt + 3th, Xo = —5



